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Sicbensebntes  Capitel,

Won der Jnterpolation der NReihen,

§+ 3é9;

%an fagt, eine Reihe werde tuterpolivt, wenn die Blig:
DerDerfelben angegeben werben, die ju gebrochenen odee
quch felbft ju trvationalen Angeigeen aehdren. it daber dag
allgemeine Glied befannt, fo hat die Snterpolation Feine
Sdwierigkeit, da diefes allgemeine Glied bey der Subfii:
tution jeder Jabl ifie x das jugehivige Glied aiebt, St
aber eine Reibe fo befchaffen, dDafi fich dag allgemeine Glied
verfelben auf feine Weife davfellen 146t fo ift diefe Snterz

I polation meift mit vieler Schmicrigheit verfnupft, und
/ groftentheils laffen fich die Glieder, bie 3u den nicht gan:

gen Anjeigern gehoren, blof durd) unendliche Reiben ans

geber.  Da wiv alfo in dem vorbergehenden Capitel bie
. Weethe von foldyen Ausdrircfen, die fich nidht anf die qes
i wibnliche Art endlich darfrellen faffen, fiv jede jugehorige
" Ungeiger beftimme Haben: fo it dadurdh dei: IMeq jut polle
ftandigen Betvachtung der Interpolation gebapnt,

§. 390

&8 fey
I 2 3 Bol o T ke v X
ARBPCE DIl o O ey
gine Reibe, v, °n allgemeines Glied = man fenne, dag
| £ 2 fums

|#




244 Dritter Theils Siebengehntes Capitel.

fummatovifhe ®licd S aber unbefannt fep.  Man formive
daraué cine Reibe, die sum allgemeinen Gliede das fums
matotifche Glied jener Reihe habe, fo it diefe neue Rethe

I 2
As (ATB); (ATBHO)S (AtBEciD); (AtBICEDIE);
0%
und das allgemeine oder dem Anjeiger x sugehorige Glied
Diefer Reibe 1t
=AtBtCEDT . . o TX=8

Da diefes allgemeine Slied nidht entrotcfelt beFannt ift, fo
ijt. Die Snterpolation der neuen Reihe, woju, es gehott,
ben vorhin errabnten Schivierigheiten unterrootfen. Man
muf alfo, um diefelbe gu bewerfiielligen, die Werthe pons
auffuchen, welche durch bie Subftitution ivgend einer nicht
gangen abl von x entftehen. Henn ware x cine gange
2ahl, fo wirde man den ecforderhichen Werth von S ehne
Miihe, nemlich durdh die Addition fo vieler Slicder det
Reibe A+ Bt CTD T finden, ald x Ginpetten ent:
bielte,

§. 391,

Damit it alfo dasjeniae, was im vorhergehenden Cor
pitel gefehret worden ift, anmwenden fdnnen, wollen toil
annehmen, x fey eine ganje Yabl, und alfo dev jugehdrige
SRerth S==A -+ BFCH D T... T X befannt, und den
$0erth = fuchen, in toelchen S fibergeht, wenn man x J#
Fiie x feit, fo Daf e jeden Bruch bedeutet, Alsdann ift = Dasg
Glied der gegebenen ju interpolivenden Reife, welches b
bem Anyeiger = T o gehort, und aljo die Sntespolation
dber gedachten Reihe leicht, €8 fep Z Dag Glied dev
Reihe A, B, C, D, E, 2. welded dem Anjeiger x I o juges
povt, und 2/, ¥, 2", . Diejenigen, Dderen Ynzeiges

o o
a1
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xfeti; xtet2; xtet3;ac find. Aud toollen
ir juvorderft annehmen, daf die unendlidften Glieder
bev Reibe A, B, C, D, 2, perfhwinden, Dies poransdges
febt, fo wivd die Neihe

I 2 3 4

A; (ATB); (AtBte); (A+B+CTD);w
Deven Dem Angeiger x jugehoviges Gilied

SR AP BN G A D, ol %

ijt, interpolict, wenn man das Gfied = fucht, defen Anzei:
ger x T w ift.  RNun ift aber nach dem vorheraehenden Ca-

pitef
g ..E., X/ ..I. Y .i. it .,I. Ll .JIL. T
T S = TR A iy o L S SR

' und fo bat man eine unendliche Reibe, die dem gefuch:
ten Gliede = gleich ift, und da
cedX o, #2ddX . w3d3X
dx I.2dx2 ¥.2,-3dx3
auch auf folgende Form gebracht werden fann:

¥ =S — d. (KH .1. X .] bl ..i'.. X .i.. If.}

dx
w2 1 > 1 ¥
—— ;d;;dd . (Kf .ii X I }_&,-N T X .JI. I(".)
w3 ; _ :
._._..é.,a.x_sd3 S (Xi .i. XH‘ +I. X#H _r xu,’; + :c')
20, _
r Bon diefenr bepden Fovmeln fann man allemal diejenige

nehmen, welche die bequemfte fdeint,

§. 392
__ Statt dev Reibe A, B, €, D, i¢. wollen toit dic harmos
i fifche Neife

1
223 )
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-

I 1
T L et w10
fiehmen, bdeven  allgemeines oder x suaehdrige Glied
T
at(x — Db
- 2 3 I X * I
‘:T C;I:E: aﬂr:b) 0 a‘l"bi‘d'f::bfa'hb)

3C.

= X ift. Hieraus fey die Reihe

formivt, deren ju dem Anjeiger x gehdrige Glied alfo

I 1 I I I
B— * 4. AR ————
S b }‘ t' 1 ] -I- ‘i.a'i'{}{-—l)b

a atb’aTzb at3b
ift. Bedeutet daber = das Glied diefer Reibe, tvelches ju

I
g = S
bem Angeiger x T w gehort, fo ift wegen Z = aF(xte—1)b
1{1 i I . Z! e i
s “ = Tbx 1 ba
/iy ZH = :
a4 b bx’ afbtbxt b
X/ = ‘__"_____r___ . T — L
atabFobx | “ a-t 2btbx  ba
i, 30,
und hieraus evgiebt fich
1 T I
Y=< S T I
T a 1 bx ¥ athbtbx * atabfbs
e 28s
X Bl
atbxTbe atbtbrtbe atablbxibe
= 1t

Ber anbere Husdrud abes hat folgende Form
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: I T i
i 3
Gatb)® | foton)® * (apabtbns © 1
I 1 n

3
((a'f'hx) - ¥ (atbtbx)3 * (atabfix)s T 1)

=St be (

—b2a2

I I ) I
(atbx)4 T (atbtbx)4 * (Ei”l‘zb'f'bx}‘i- Ta6)
{8

'I"bhu.‘i(

Eeftes Erempel
s ift die Reibe:

1 : g * :
1 (0P &) (rted s bEfsTd) o
gegeben ; man foll die Gliedey finden, deren 2nseiger
Beuche find.

Hierifta=1und b= 1. Sest man demnach dag
®fieb, toelches dem Anzeiger x gugchort,
|
S=ELT TRl e o T
und dasdjenige, deflen Yngeiger dev Bruch x T w ift, = =,
fo ift

I 2 | I
z=8 T 't i
Yrrx b T TR T ot
I I |

i |

R T xte o 2% x to e E::;w o5 ._q._'%-'—\ te
Hat man indef dDas Glicd gefunden, telcdhes dem gebrodye:
nen Anzeiger » gugehdrt, und weldes vir = T annehmen
wollen: fo (afit fich daraus das dem Anjeiger x + » juge-
borviae Glied leicht finden. Denn bedeuten T, TV, TV, .
die Glicder; Deven Anjeiger 15w, 2 T e, 3T w4, 2. -find:
jo it

04 T

P
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j 3
":T R el
4 -I-I'i‘u
I 1
o
1 —TTITNTQ'I'H
Y = I ¢ " ¥
MeT=rm i T5ta

und man hat alfo nur nothig die Glieder ju fuchen, tweide
au den Anjeigern », die Fleiner afs cins find, gehdren. IJu
dem Enbe fese man x == o, wo denn ugleid) S = o wird,
und dag Gilied der Reihe T, welkdhed dem gebrochenen An
jeiger w jugehort, wird fidh auf folgende Avt ausdrucen
Taffen:

I ¥ I I
T= = = s s e .‘
: t 3 t ; be . + e
I I I I
e T _ — 3 """—'—'—2(.‘
Ite Tte. 3Fe. 4w

Berwandelt man diefe Betuche in unendliche Reiben, o by
fommt man den andern Husdrud's

T= % ﬂ(lf%iﬁf;i':qu;—'l-zc.)
' P I 1 ¥
Ll ;‘i‘;‘fﬁ;;‘i‘g; T 1)

oy 1 I ¥
%HSCIZ&T;TETETKJ
I I

I I
r-ﬂ.@(l'l‘z—;-t'é-;-}E -fs—; t 1)

die fehr bequem ife, um Den IWevth von T ndherungsdiverfe
barjuftellen,

Man
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Man fudye demnad) dad Slied der gegebenen Reife,
oelches dem Anzeiaer § 3ugebbrt. Gest man daffelbe =T,

fo wird
T=1—3t3—3+f—3+i—3tn
oder
T=2G—31t32—%31%—1)

Det jih:l,tl;u Diefer Reibe ift =2 — 212, fo daf fich bas
v au dem Angeiger # gehdrige Slied endlich ausdrucken 1afit;
ol und ¢s find folglich die Blieder, tweldhe den Wnjeigern &,
g 3, 5, Z,1¢. gugehdren, folgende:
g Angeiger £ 3 3 . .
1 Slieder 2—2lz; 21—2l2; 27it2—2I2; 231312 —ala

p {8

Swented Erempel
s ift die Reibes
rPE i at b it v e

% gegeben; man foll die Glieder finven, Deren Anzeiger g
brochene Jablen find.

Hievift a =135 b=2, und felt man alfo das dems
Angeiger x gugehdrige Glicd
i
o 3 L L
o S T B MEYTS SRE 'I‘zx__l

fo wie dasjenige, welched ju Dem Ungeiger x T & gehdrt
= Z: {0 ift

I

! Ehsfmzi‘g-fzx‘]‘sj‘zx%m"

I

—2Ce

I
o] 1fa(xfw) T 3Ta(xe)  5te(xte)
| Da man nun blof die Glieder ju finden braudt, deren
| Ungeiger Fleiner al8 eing find, fo fep x =o wd S =o.
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o((sdann ift, twenn man das dem Anseiger » jugehorige |
®lied T nennt, |
1
3 p 3 ¥
o APk RSVETTT
T 1hae 3%2e 5t2s  7f2e 9T2e
und wenn » in der Bedeutung einer jeden Jahl genommen
toitd, fo ift T, af8 das dem Anzeiger » gugehorige Glied,
das allgemeine Glied der gegebenen Reibe, und [aft fich
auch auf folgende Avt ausdrucen:

g L) -

R B

2w e & 24
L= 1(1 T 2e) : 3(3T2#) ¥ 5(51 2e) ¥ 7(7Fa2%) |
430, |
ober audh fo: 1

1 I 1

T::l:o(!‘l‘g;‘l‘s—z"i“;f(;;%"j ;
i G EEReCE) I | : .

,_4,:(1?;'1*%—3'1‘;‘1‘6;”[“(}
%s-s(:%§'f;;+§+§,+=f-3 |

At = =t o=t = 1)

L#N]
Lo |
wn
”
]
"
=
™

1€,
Simmt man « = ¥ an, fo wird das Glied, tweldes ju bie
fem Anjeiger “gehdrt,
T=1—:t¥i—3tt—u=10k
and man hat daber
Anjeigers 2 3 § z
Glicder: 12y Lfla; EF Edio; F 51§ T125 06
it w = &, fo tird
T=11T348%% T w

—_— P 2

7= oDer |

<A1
L]

4
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i oder

T=1-—§-I-}—-’.}-1-:r:.-—§12=£--—§!2.

§. 393.

TBenn daber dasd Glied der allgemeinen Reibe:

1 i I I I

= (';‘ T m); (: it ath T a‘f':zb); 0@
welcdhes dDem Angeiger % jugehort, gefunden twerden foll,
fo fege man in den Yusdracfen desd vorhergehenden §. x=o
mdw=43Hiedurch wird S = o, und das dem An;eiger
¥ sugehorige Gilied wird

i Sl | 2 I 2
2 Qa'l'bTa”i'b 2a'f'3b+;-}zb 2a 1 5b
e
pber, tvenn man die Gliedec auf eine gleichformige Avt darz
ftellen mwill, _
I
35 = — S + ! . L e

| :a_E;I-_B 2a-l-2bhna-]~3!:%2a-1-4h
Da die Glieder diefer Reihe abivechfelnde Reichen Haben,
fo lafit fich der Werth von 2E nach det oben evflarten Mes
thode der Differenzen durdh eine mehr convergivende Reihe
ausdeucfen. €8 it nemlich die Reibe der Differenzen:
b : b ¢ b ;
T2 7h)’ \(2aF b)(2a F 2b)’ - (zatab)aatan)
abb ‘ 2bb
2a(2a T b)(2at2b)’ (2atb)(2at2b)(2at 3b_)
: 6b3 :
2a(2atb)(2at2b)(zaT3b)’
p {8

5 1

Hieraus (aft fid
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gg—-—i $ 1.b ¥ 1.2bb '
=4 ! 8@t h) . 163zt B tab) |
I .2:3b3 o f

A

T 3&51(21 4 b)(2a } 2b)(2a T 3b)
folgern, und man bat alfo

I ib :.3bb
b < s : !
2a T 2a(2a t b) ¥ 2a(2a + b)(2a T 2b)
1 g
¥ 3-424b} + 1.

2a(2a T b)(2a T 2b)(2a T 3b)
Diefe Reihe convergirt febr jtatf, und grebt den Ferth ded
Blicdes = Naperungstoeife ohne viele Mube.

§ 394
Merfdhtoinden wberhaupt die unendlichiten Glicder der \
SReife A, B, C; D, E, 2, und ift dag dem Anjeiger o juge |
porige Glied == Z: fo nenne marn die folgenden Glieder,
beten YUngeiger F 1, ot 2, @ F 3,20, find, 24, 2, Zit,
7/v, 16 Sest man alsdann in dew §. 391, gefundenenFor:
meln x=o0, fo daf S=0, X' = A, X" =B, X = G,
s toied s fo. ift, wenn man die Reibe

il 2 3 < =
A, (A+B), (AtBTC) (AfBTCTD), w0
formivt, und Dad dem Injeiger & jugehorige Glied =13
fest,
2= (A—20% (B—Z) (€ =24t (D—2Z) |
T 20, @
ind aug diefem Husdrucfe laffen fich alle Jwijchenglieder
finden. €8 reicdht abev jur Snterpofation hi, die Gliedee
su haben, die dennjeigern w, weldhe Eleiner als eind find,
sugehorven. It nemfidh Dag Glied =, welches einem fols

dhen Anjeiger « gugehort, aefunden , und merden diejeni
Qﬂn: [




N
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get, deven Ungeiger w1, @ F 2, w4 3520, find, 34 5
B0, 3¢, genennt, fo tft

2 w3 e

5% o= Soap 70 20

T —— ) ..I. Z¢ .1., 7 .i., ZH:
3¢,

Crites Erempel
Die Reibes
e =g 4
B A (e TS Pe e s Pt
3u intecpoliven,

€8 fen = das Glied Ddiefer Reibe, welches dem Anjei

ger » qugehovt: fo ift, da die Reipe aus folgender
0 S o T e . i S, T

durchs Summiren formict worden, und das » jugehdrige

®lied diefer Reihe = ‘i ift,

by & - I I
o= I — — e
i iy : P fon
PN s I 1 _ i3
(x1e)2  {2fe)2 @lw)z @12
Soll alfo das Glied der gegebenen Reibe gefucht werden,
beffen Angeiger = ¥ ift, fo muf man o = & nehmen, Das
durch befommt man
=1 —¢ti—fti—&Tx

ober
EeG =B e b — A k)

I
4

06

3 - SR
Daglor — % TE—scTic= -:-; ift, fo bat man

oE
T a4l = =) mmig i Iga .
4( m) 4 = 3=

up
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und dies ift das Glicd, welches ju dem Anjeiger & gehiet,
@8 gehdren demnad) ju den
nzeigern £ 3 '3 '
dic Gilicder a—5r2; ¢ T —325 274153500

Smwentes Erempel.
Die Reibe:
X 2 3 4
(R (P EE & (XT3 Tk T as)it
su. interpoliven,

&5 fep = das Glied, weldhes dem allgemeinen Anjew
gev » sugehort,  Da die Reihe aus folgender
O S I S T s B S
formirt, und das dem Anjeiger » sugeborige Glicd 2 =

(ifts fo toird

(20— 1)2
7 = .—--I-— Z A p——
(2v T 1)2’ (20 1* (20t 302 (2-?5)*
2,
wnd man bat daber
I 1 I
R 1 + : T i e 5 o 2,
I I I I

T (f2wz  Giaez Gle)z (Ftae)
Sent man » =%, um das Blied, welches dem Anzeiger §
sugehdre, 3u befommen, fo wird diefes Slied

s Tl (s e i
S=1 =513 Tat— LB e e

und daduech laffen fich die jiwifchen jede sroen Glieder dek
gegebenen Reibe fallende %Ji'ltteij tcbu auf folgenbe et
ausdrucken:

Anjeis
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njeiger £ i 3 2

- £ o TE ax - 2 4
fieder —; 24 —; % Tt —y Xt L4 —ac,
&) £ 41’12; 41‘131’123 4ftzfﬁf123f

Drittes CSrempel

Die Reibe:
foge g 3

‘ : -
I I I 1 Jo L F
1 (15 (b= 3:;;); C 3 el 3—n’r4—5);m
3u interpoliren, :

@3 fep twie porhin = dag dem Anjeiger « jugehdrige
Glied, fo ift

Z-_:-I—;Z“'_—.———-I s 2 g L
"™ (xfw)m’ (2 T @)’ (3T &)
3. '
und daber
X X 1
i 0N TR = T & T
I I I I

Ttem Gten . Gten @tem

Wil man demnac) dad Glied haben, toelches dem Unjeie
gev & gugebort, fo ift daffelbe

2 1 an I a0
.":_-1—-_.;1-{--....-......__?_._.._1-1
3 on 5:1 311 ?n
pder
I 1 ¥ | 1

fo
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{0 ift Dag dem Anjeiger & jugehorige Glied = 2n(x — M),
und 8 gehoren alfo ju den

Mnjeigert % 32 H
e F an
bie Glieder 28—2N 5 28 T ——2oJ; 20 ’1’“‘ 1— = ._.nng}’,
3“ 3"
E{s8

Biertes Erempel
Die Reibes
¥ 3 3

3
S FF (1‘5;;?—) @ %guf—-—%—m.

3u intecpoliven.

@8 fep = das Blied, weldhes dein allgemeinen Anjer

R I . ;
ger » gugehort, Da Z= ey ift, fo wicrd
i 1
ZJ=______.ZH=______. 11
(2o T 12’ (20 13)2’ (w“rs)“
und
i i I
- T el . o T & T on T
I 1 I

I 3
— — - —— —=it,
O (tee)r @3fee)m (5taw)r o (7fae)m
Setst man w =%, fo befommt man Das Glied, welded
Dem Anzeiger § jugehort,
I I 1 1
e b A S ) —
=1 -l-gn St 6“-1-1' N
und dadrdh mferbtn bie jtoifchen jebe jroen Glicder dev g¥
gebenen Reibe fallende Mittelglieder folgende:
Angeiger I 3 £
3 5% i I .
Glieder <N, ;__“.t,_gﬁ,; ;;'1‘ E;'i"m; pLY

§. 395
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§:7 395

PNun mwollen wiv annehmen,. Daf. die unendlichften
Blicher dev Reibe A, B, C, D, 2¢., durch deren Summation
man Die ju interpolivende NReihe findet, nicht verfehmins
den, fondern fo befchaffen 1'ety‘!1, Daf.ibre Differemen = o
werden,  Dabey, foll X Das Glied diefer Reibe fepn, ek
chesd Dem Anjeiger x, o toie Z Dagjenige, tvelches bem Anz
seiger x T w jugehdet, und. X4, X4, X4 i dic.auf X, .fo
wie 2/, 2%, Z"*; a¢. die auf Z folgenden Glieder bedeuten,
Dies norausqc fegt fen die ju mtcwn[ncnbe Reibe:

1 2 3

Ay (ATB); (ATBTC); (A+B -j-C*F-Dj; [
| Dabey S.= dem 3u dem ﬂhmmu X, und Z-=Den ju dem
\ Anjeiger x T o gehovigen Gliede; fo ift nach Dem vorhers
‘ gehenden Gapitel

Te=8 F X/ f XY OF XU oy,
A za‘ e zH i 3 ZJH Ll Zf-
X X/t L v
N‘f"f‘ir 'I-“‘X ok o
S X e R S Rl 1.
Da e8 indeff hinlanglieh ift, die Slicder gefunden ju
Dhaben, welche den Unjeigern jugehdren, die Eleiner als
eing find: fo fey x=o, nodurdy S=o, X'=A, X" =E, 1.
mirb. ’hlsbmm ift Das Glied; weldhed Dem Ynzeiger o
jugeh
s = (‘,a-—zg T (B=Z%) F (C—2Z') + D—=2Z) F1c,
WA T w((:iiﬁ-hj'f'(c“ii) T (B=1C) 'i'LE_—D} TI)
Begeichnet man bdie Diferenzen auf die Hefannte vk, fo
’ Dafp man AA =B — A; AB = C — B, 1¢. nimmt: fo bes
fommt man den Werth von = in folgendem Ausdrucke;
= (A—2)F @~z + {C—Z““) F(D—2/v)fue
T w(A T AA} AB T AC + AD i)

l Zul. Diff. K. 3,TDH, 00, 2,Th, 2.2bth, R §. 396,
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§.  396.

Kindet aber der Fall ftatt, daf weder die unendlichften
Glieder der Reibhe A, B, C, D, 1., durch déven Summation
man die ju interpolivende Reifje erhalt, nodh auch ihre
erfien Differengen verfcdhwinden: fo muffen dem Ausdrucke
fur 2 noch mehr Reiben jugefirat twerden, {o viel nemlid,
i man 3u verfchivindenden Differensen gelangt,  E$ fey
nemlich toicder wie vorhin dasd dem Anzeiger x zugehdrige
Glied = X, und vie davauf folgenden X4, X, X/, 1. fo
wie dad DemAnzeiger x T » jugehodrige == Z, und dic day
auf folgenden 2, Z*, Z', ¢, Feener fep die NReibe

I Q" F g g
A; (ATB) (ATBTC) (AfBTCTD);
3u interpoliren gegeben; dad ju dem Ungeiger x gehorige
@licd devfelben ,
S=AtB+CH+Dt.... %X

und dasjenige, weldhes dem Anyeiger x + » gehort, =35
fo daf

den dicfe Glieder
Anzeigern sufommen
1 R P TN DA st~ T 2
p AT, B Xl B UUBA— e s e Al P AL

xfat3|sv=5¢2 %20 p2m
A, ],

Druckt man bey diefen BVorausfesungen die Differeniet
auf die At aus, daf man
ﬁxxzxu__xt; AX“:X”'—-—X”; AKH;=X;‘,___XHr;1f.
A2X/ = AX" — AX‘} A2X7 == AX — AXY;
A2XH = AXV AX 2 o,
A3X/ = A2XY — A2X’; A3XY = A2X — A2XY4
AIX == ABXIY — AZXM s 1,

fefst:

~



-

L — L =

~

|
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febt: fo (&Rt fich nach §. 377, das Glied = auf folgende et
darftellen:
B8 Lo B T XA R Rt oo XUESS TG,
3=t z? o ZH' Pty ZHI ol ZHH’ Fe IC.
+ S(XCF AX 1A F AXYY 1))

T ’(x—gl_)(ax' TARXF AX At A2X 7 )
~1~~(T£§(" a2/ AIK I} AIKUF AIX 1)
0.
§ 397

&8 ift, rote toir beveits angemerft Haben, genug, wenn
man in der Fortfesung diefer Reibe fo weit fortgeht, big
man ju vecfchroindenden Differensen gelangt. Wollte mam
Diefelbe ins Unendliche, oder tenigftens 16 toeit fortfesen,
big die Differenzen der endlichen Glieder nerfcbminben fo
wirde fich, va

Z/ =X 4 wAX’ i%"'___*_:_)qu- (1 Ii(" - )nzx*-{-zc

ift, ber gange Uusdruct in folgenden jufammensiehen lafens

(o — l)AX' 3 é(a’ =1) (w—2)
IR Y PR A
Diefer Ausdruct enthalt jualeich das fummatorifche Blied
ver Reihe A B -+ C+ D fic.; aber wenn diefes befannt
wate, fo- hatte die Snterpolation feine® Schmierigheit,
Man fann indefi aud) diefe Fovmel braudsen, die, wenn
fie irgendroo abbricht, das einjufchaltende Gfied in einem
enblichen und algebeaifehen Ausdrucke giebt; ift dies nidt,
fo veedient die andere, woben auf die unendlichften Glies
ber Glieder Rickfiht genommen tourde, W Botzud,
R 2 et

I:S'i‘u}{"[‘

A3 X,




260  Drifter Theil. Siebengelntes Capitel.

.Geht man x =0 fodafj = dad Glied bedeutet, weldhes
dem Anzeiger » sugehdrt, fo wicd darnad), da S=o ift,
X = - AT oF BLRre s D
ey ZJ‘ '_ZJJ_"‘Z‘““_"':E;:“.‘.I_FC»

F o(A T AA f AB | AC 17 AD i)

% u(:__:}(AA FA2AFA2BFAZCE A2D F.)
s(w=1)(a=2) " -, ; ; oot <
T _1._‘_5-._53_”_..1:;523-i-am-fz&313 TAICTA3ID T
¢ €.
oder, toenit man der Kurje toegen 5
#(0—T1) w(w—1)(0—2)
[ - 2 -— = 5, = ¥, W
y ) S Tk Daing
fetit, .
T = aA T AAA T ¥A2A T 3A3A .16 '
T A F «AA T BAZA T vA3A T ac. — Z7 3¢,
T B T «AB T pA2B | 4A3B | i, — ZY a0 |
P + C T «AC  8A3C + yA3C F 16, ==1Z" g,
1Cs

Die Angabl der horizontal-fortlaufenden Reihen ift unend:
fich, aber cine jede von ihnen befteht ausd einer endlichen
Menge von Sticdern, '

4
Erempel |
Die Reibes
3 G ER G131 G 13041050

3u intecpoliven,
€5 fen= dag Glied diefer Reibe, welches dem. Anjels
gov @ gugehort.d Da die NReibe aus der Summation DY
,und 4

o

ﬂ"I"l

Reihe 3, £ 3, % w0, entfpringt, fo ift 2=

bie |




B der Jiiterpolation der DNeifeir.
® die unendlichften Glieder devfelben fdhon mfdymubzﬁbe
erfte Diffevengen haben,

fo Drauchen aud) blof die erfiern
Differenien genommen ju foerden,

Jun ijt
b Ar="Fss Bi==u2 1V Cup="35: Dicse®s 26,
und alfo
0 5
AA -

—
—

Fole

3.4
glich bat man

4.5

s e (wi2) (#13) («13)
»t2 ﬂfs “T4

“whs
‘l- o -

Facs _-1fr,
344 4.5
Y

1 2 3 4
= T 7 T = i e (.
| I OBl DOSENCE £ VR OO £ DI
o2 ®T3 »T4 @75 ;
©udt man demna d} vad Glied, tweldes goem HAnzeiger &
sugehort, fo ift dafielbe

1 I
E —

- — e — s
25 37 409 5IT U613

b alfe o
1% et I & I
4 4.5 6.y_8.9_10.11_

- 32,137,
K3

261
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phet
2 = E——-l- . : - bl 4
g 6 8 10 12 ;
1 I 1 X |
— — — — o fte,
'1‘51‘7*1'9‘1‘11'1'13'{'
1 I I 1
Daafoxe—=—F ———F —=——=Ft W= 121
f 3 4‘1‘5 61‘ fts
fo ift
Y 4 X 0
) ] o —— — — — g ] — s
¥ Iz Jt*l‘2 3+4 1€ 12 -
und folglich
7
= 2l — =,
b 212 3
§. 371,

1m nn ju dee Snterpolation der Reiben fortsugehen,

beren Glieder Produfte aus Faftoven find, fo fey die all
aemeine Reibhe

I - 3 4 5

A; AB; ABC; ABCD; ABCDE; .
geaeben , deren dem Angeiger » jugehdriges Glied wiv wiv
der = = fegen wollen, Alsdann ift 1= das demy Angeiger s
sugehdrige Glied in diefer Reihe

11; OA?I-m); (1A ¥ 1% +10)3 (1A ¥ 1B‘-’1'*10 +1D); it
Mimmt man alfo an, daf die unendlichften Glieder diefer
Reibe verfchwinden, und fest man dabey dad ju dem I
jeiger » gehdrige Glied Z, fo toie die davauf folgenden 3
den Angeigern o F 15 o F 25 » T 35 20 gehdrigen Gliedes
Z4, 2, 2", e, fo ift nach dem Dbigen

+ 1A+ 1B % Ic + ID o
B gt [ B e 1R e,

und |
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und geht man Hievoen ju dew Jahlen yuend, o wicd
A B C D
B p e

T L) T A
‘: Ié” Z.h"f ZIJ.‘I{

§. 399
/ BWerfchivinden aber die Logarithnten der unendlichften
Glieder nicht, fondern etft ifre Differenzen, fo ift, wie wie
gefehen hHaben,

o> SR R © WL £ T (A BTN
v 127 = 12— 1711 3,

' B (v D
1A 1— + 1— 1— T16)
T 1A T o = t > 3 G T10)
| b alfo, wenn man ju denJahlen jucadiehrt,

A]—-#BH BI_—-n:Cﬂ CI-—-—HDw DI“NE"

b | ot ey Z zv! Zi
12 Werfchwinden abier erft die sivepten Diffevenzen jener fogas
githbmen, {o wird :
13 = A h2IB § 1c:F 1D fae
i e lzi il Izu ___lzuf___lztu!__:c._
B Cc D E
ol PO — — 1-' :':o
y oA 1= Filg -}1C-1-D~1*
e el R N oS o S ) i )
—_— 1= I— l— T 1— 1— T1C
0 e R SR B S A
& . und bietaus erhalt man
{17 za(g-—-uj H[ﬂ'-—'[‘)
Eu T = A I B L & :
5 (w-1)(w=2) s(o-1)  (o=1)(02) 4(s-1)
A (%2 BH(Q'N)C I.2 p I.2 ca(::-”)]_)“ii
7l B ’ ] Zu
2.
|

. R 4 wofur
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mor’{‘zt"mm:, foenit w < I ift; Den bequemern Yusdrud

> e
-ty [-a)(2-0 1-0)(2-0)

~(3—ﬂ (-*-"——""ﬂ"\ -2 H(:-u) __.____._.,...( Cn ' d(:-nj
}1" RO ] A | 2 P Koice i C

.mf_[-d') 3 ol I-Nj' 3 N[\I-GJ)
g I.2 c .2 7t D L.2. 70

: 21,
nehmen fanm,
§. 4o0.

i tollen diefed auf bie Snterpomtiott bcr Reibe

2 3
a a(atc) a(@ate) .-H"ﬂcj a(a*l-c)(a"[""’c‘\ (a73¢) i
b’ BT bBTe)(bt20)" blbte)(btzo)(bt3e)’

antvenden, deren Faftoven aud-der Reibe

I 2 < +
a-eaidee s ik eca - af3e

— L L, ] e s smmran * Ir

b? b+e’ b¥ze’ bd3c’
genomnten {ind, wovon die Logarithmen der mirendlichiten
Glieder vecfhivinden, ‘E§'ift alfo

a—c ¥ ce a T ce
Z=——~—-—~T——-—; 2 = —; 1,
b~c { c# bt ce

und tocnn dag Glied, twelches dem Anjeiger » - in jener
Reihe gugehdet, = genannt fwied, fo ift vad §. 398.
a(b*c-) fafe) . (bfotce) (a'{‘Qc‘l(b‘i"’cfca)
~ b(ates) * (bte) ' (atetes)  (btac)( bT”CJrC*')
EBill man demmnad) das Glied haben, mweldhes dem Anjeis
ger.z augebott, fo ift, menn man. » = % annimmt,
L4 a(gb te) (ate)(zbt 3¢) (at2e)(ebt ‘?CU
(2afc) " (b c)(2a 't' 3¢) " (bt2c)(2a T 50)

Ereme
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Erempel-
| Diec Reibe:. _
1 3 3 4 5
Biomhig, 1103 05 S Bl 1o/ Inlaa 5L 97
"", "’ " 3 3 zcr
2720k 24367 5204:0.8° FLHETR.BQ

3u interpoliren,

Dahier a1, b=2 und ¢ = 2 ift, fo wird, wenn
man das Glied, weldhes dem ailgemr:iner: Anzeiger w quges
hort, = = fesst,

1(2F2e) - 3(4F20). 56 4‘“-) 78 20)
2(1f20) " 4(3F20) " 6(5120)  8(7F20)°
JNennt man demnadhy dig Glieder, toeldhe. den Angeigern,
o b 1 0k 2, #F 3, 20, sugehdren, =Y, 4, 34, ., fo-ift

}

b4 AT

< =11~2
2-1-2:»
i N i,
2.7 2# 1-:4:

gi” — .1.-__.:.}'-.__2_.‘_ ..3 -I' Qﬂ

5
2t 20" 4% 20 6T 28
2C.

Beelangt man demyach das Slied , deffen Angeiger & ifi,
fo ethalt man daflir, wenn man « = % fest, |
S e O P T R . R AR B

E —_— + ey e R, L M o e e S G{'
250 TR V8T 66785 88 F10%F0
NunHaben wir oben geseigt, daf, twemr = den halben Um?
Feeid cines Birfels bedeutet, "Deflen Halbmeffer = 1 ift

2:2 4.4 6.6 8.8

w2 « 1C.

I. 3 3. 5 3. 7 7:9
jen, und es laffen nct) daber die Jwifdenglieder, i‘nc'aﬂ

ven Anseigern £, 3, 5,20 qehbren - auf’ folgende Art- auss
drucken:

N5 Anjers
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Mngeiger § : £ 4
2, 2:4 2, 2.4.6
WIRE W st
Eben diefe Snterpolation hat Wallis iy feinet Arithmetica
infinitorum gefunden,

2
®lieder f—; -,
® S

2
74 If.
.3

§. 4or.,

- Stun toollen toir die Reibe
25 a(a1B); a(abi(atab); a(atb)(atan)uksb); it
betrachten, deren Faftoren die arithmetifche Progreffion
a, (athb) (@f2b) (at3b) (at4ab)
bilden, und deven unendlichite Glieder fo befchaffen find,
dag die Differengen ihrer Logarithmen verfdivinden. Da
alfo
Z=a— Dbt be und

Z'=atTbe; Z'=matbtbw; 2/ =a t 2b T be; i
ift: fo titd, tenn = das Glied der gegebenen Reihe b
deutet, deffen Anseiger == » iff,

b - -

al"%(atb)*  (atb)'"“(atab)® (afab)'*(at3b)”
atby ' atbtbse " ata2bibe
%,
Hat man diefen Weeth fir den Fall gefunden, twenn o
cine Sabl bedeutet, die fleincr ift ald eing, fo laffen fidh
die Glieder, welche den Anzeigern 1+ w, 2+ o, 31 &, 26
sugehdren, auf folgende Art ausdrucen:
2 = (a} be)z
z( = (aTbe)atbtbe)s
== (@t be)a b be)af 2bf ba)
2, |

aw,

Bey:
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Berfangt man demnadh das Glied, Ddeffen Angeiger & ift,
fo exhalt man, rent man o = % febt

_ & 2 aiby? @%ﬁ@wwﬁ'afﬁﬁ@ﬂwf
afdb Y atgp . oafib
20,
und folglich, twenn man die Quadbrate nimmt,
s S a(a T b) (afb)(atab) (at2b)(at3b)
"GHB)GEHD) | GHYEHD) * GHR)EtE

1T,

& §. 402,
ﬁegt man in der § 400, unterfuchten Reibe

f MTh)fUTMG+%)fﬁt@Qj%X%ﬂﬂ
g’ glgth)’ glgth(gtzh)’ glgth)(gT2h)(g l*3h)
vas Glied, relches dem Anjeiqer  jugehort = @: fo-ift
_ gt ih) (Eth)(gtib) E12b)(g T h) g
T gt 3h) (gt (ET 3h) (g F2)(ET 5H)
Gept man nun f==a; g=2a ‘F b, und h = b, fo wicd
R G DL
(at&b)(atdb) (at 3b)(atib)
folglich =2 == a0, und == v a@, Wenn daher dasd Glicd
der Reibe
1 e 3 4
a; a(atb); a(atb)(af2b); a(atb)(aT2b)(at b,
toelches Dem Ungeiger # jugehdrt, == =, und das Slied der
Reibe
I

¥ 3
2 . oGtk - s@@Fb)atab) -

atib’ @iEID)@T3b)’ (atdb)atib)atib)
veflen AUngeigee ebenfalls % ift, = @ -gefest wird: fo ift
2=y ao.

Da




268 Dritfer Thel.  Sichenjehintes (Eap-it'cl.

Da alfo Hice dad Glied dDebMeihe der blofen Jahler,
felches dDem Amieiger 'S gugehvrt,i='2 ift, o witd, tvenh
man das ju eben Dem Anjeiger in Der Reihe der Jenner

3§ o ' 5 -1 T ZZ
3ugehorige Glicd = A feit, © = B Nun ift © = =

Kolglich witd B =", oder TAE=a; und duvdy diefe Lepr:

a
A
faBe echalt die Jnterpolation Diefer vt Reihen nicht tows
nig Sicht. ' '

Eefies Erempel.
Die Reibes!

Ea ke 3 4
1’ I * 2’ r * 2 - 3’ I * 2 -. 3 . 4r 2{.

su interpoliven,
Da hiera =1 und b=1 tft,  ® wird, tenn man das
dem Angeiger w jugehovige Slied == 2 fept

I—a & [—w o I]— o J—~ &
I 2 2 2 2 . s
2= 'l - . — 4 % 4 =316
I1Tw 2T @ tw 41w

Man Eann aber-Hier fir « allemak einen Brud) annehmen,
vee:fleiner: ol eing ift, und gleichrvhl die Yntecpolation
durdy die gange Reihe vervichten. Denn hHedeuten =Y, =4
X, i, die Gficder, telche den Anjeigern 1 Tw, 2 ¥
31w, 2¢, qugehiren, o toicd £

= (r T #)=
B = (1t #)(2 Tt )=
I’HI —

(e T o)z 1 &)(3 & w)z

o {

Dag vem Anjeiger F jugehorigeGlicd der gegebenent Reihe
ife Demnach :

-

=
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: n S > F 2’5.3% 35._,4_’5'
x-——' _i - @ L . I % Icv
2 _22 3z
oDet
o 20 28567 £1
z — ’_'_“4: * 4 & 8 * g 0 L] !l‘t
3H¥F TS /v 9.
o T~ e T, T i : :
Dot =2y - a6, ift, fo toitd Daz
e 3382 07
dureh - ¥
82 :_i, unbz:ﬁ
. TR 3
und e gehoren dafher ju den
Anjeigeen: “ % 3 3 z
£ s x . = : (5 2.8.7 s
<1 DjeGlieder: "%; —2—3;-,3 21;, i f—:;.\n 38,

Swentes Srempel
| Die Reibe:
1352 3 45
501035 T30 sLi3v5e7s 2
_ 3w intecpoliven, _ _
Da bier ac=1 und b = 2 ift, fo witd, wenn maw
Dag dem Anseiger o gugehidrige Glied =3 {eht, &

I—e I—w ® pI—w W
. 3 3 s B by .7 5

Itow 3T 2w 5T 2«
und die auf = folgenden Gfieder 24, =/, 24, 1, find
‘ atsem (I T 202 _
2 (L 20)(3 1 20)2
2 = (1T 20)(3 T'20)(5 T 20)%
2,

Bevlangt man daher das Glicd, tveldyes dem Ungeiger ¥
?ugcbf:rr, und nennt dafielbe =; {olift :

1 -

T =

[

l

2 o=
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VI8 V3.8 x5 V7.9 %

b
x2 = —_
3

-
-
i
-

3uSa 5
- ar Tl B el [
Lemnach gehoven ju den
Anzeigern: % i 1 ] 4

, 2 B R 2
bie Glieder: v'—; mf‘;-; 2.41./‘;; 2-4~6v";; 16

Multiplicict manaber die vorhergehendeReihe durd diefe,
fo baf man die Reibe

I 2 2 +
12513.,2.3;.12.2.32.8) 12.2.32.4.5.7; i
befommt, fo ift das Glied, weldes bem Angeiger ¥ jugw
PRl Py
pot, = ot -f* e SD;e RidtigEeit hiervon ers
fennt man bald, wenn man jener RNeihe die Form giebt,
I 3 3 4
1.2 'T+2+304, TiR:3.4:5.6, X.2.3v4.556.7.8 F

R TR 23 4 24

venn Dad ju dem Unjeiger & gehorige Glied diefer Reihe

¥

»

: X
t b
ift offenbat 73

Deittes Crempel
Die Reibe:

b - 3 B

n 2(n—1) n(n—1)(n0—2) n(n—1)(n—2)(n~=3)
= 5 y e =16
I 1.2 v 2 453 Iv2.3+4

3u interpoliven,

Man betvacdhte die ahler und, Nenner diefer Reibe
befonders, Da die Jahles

n;
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I 2 3 -+

n; n(n—1); n(o—1)(0—2); n(n—1)(n—2)(n—3)4 1.
find, fo wird nach dem Bovhergehenden, wenn man a=n
und b=—x fegt, dag Glied, welches dem Anjeiger »
jugehort, =

! n-1)* - (n—1)1"¥(n—_2)*" (n—2)1"*(a=2)"
n-—w ’ 3 B 89 B ; n—2-—m
2. ' ,
allein diefer Ausdruck fihrt megen der neadtiven Saftoren
auf nichts gewiffes. MWan andeve alfo die Reipe, invem
man der {itse wegen X,2,3....0 =N fest, in folgenbe
un :

nv,

1 2 .3
I i | : I

N(

'1.1.:.3..4(1_1—-1)’ 1.2.5,2.3.(n—2)’ 1.2,3.1.2.3...(n=3) te.) )
Da bie Nenner diefer Reife aus swey Faftoven beftehen,
fo geben die einen die Reipe

¥ 2 3
1.2.3...(a—=1)} 1.23.,.(n—2); 1.2.3,..(n—3);1,

und das Glied diefer Reibe, welched dem Anjeiger » jus
gebort, Fomme mit dem Gliede der Reibe

L0 3 4
I 1.25 1.2,3; 1.2.3.4; 1.2.3.4.5; 1

nberein, deffen Anzeiger n — w ift, nemlich

II—n‘}n‘ ol—# ,I—njw - 31'1—- 31———:'1-]-&:. 4n-——¢

. L o}’t
1tn—w 2Ftn—e 3Tn~—w -

dtun fep Das Glied diefer Reihe, weldhes 1 — w sum Yns
jeiger bat, = @, fo it

]—’.QI"'—'ﬂ Q“QBI--‘ 3‘.41"“’"" !c‘

Q@ =

une
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und da ju den
L9 ngeigerit: T—e  2—W 3—w
dic Glieden: s @3 (2—#)05. (2—n)(3—»)0; 10
gehdren, fo wivd Das Glied Ded Anjeigers n — wjeyn
(2—#)3—w)d—9®) .. (0—a)o
®ie andern Faftoven geben die MReihe

1 2 3 “+ 5
I; I-:’-; 1;2.3; 10243.4; Iogogo—;as: :':I
und toenn das Glied, deflen Anseiaer » ift, = A gefest
witd, fo ift
A II—'M.Q-U Ql—u-?},' 31_‘”.4"
= 4 - . s €4
It e 2Te 3t e :
$Hat man diefes gefunden, fo wird, wenn man das Glicd

Der Reibe

5
111‘ n(nt—ljo n(n—1)(n—2) f(n=1)(n—2)Mm—3)
T2 T.2 270 1,2, 33000003 nah 9oy

€.

toelches Dem Angeiger » jugehort, = Z{eht,

& = : e : ,N =)
A, (2=w)@—w)@—=w) .. (a—a)0O
Nun ift :
N :
(2— @—=w)@d— o) v (n=n)
2 3 4 n
ALy TR PSR R T T
und
o =2 2 oot : sk

(1tw)(2—w) (2Te)3—a)" (3Fa) 4—9)!
uf diefeArt wird das gefuchte dem Anzeider #3ugehorige
@flied

3 ==
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3:...2.-_ 3“ 4 ,‘_._5_..."—_?._
=W F—W Yh—w §—g n~—a
(T2)(2—w) 25#)(3—w) (3‘1")(4—32_

59 G 3 B it 3 gk
2¢. obne Gnbe,
Su bem Angeiger F gehdrt alid Vas Glied:
46 St TR 07 21
Lg_‘ﬁs_"}u'_é-'u 2n—1J
3L D g
*.4 4. 4.6 6 8. 8.1o
teldyes fich auf folgenden Husdruck juricfih bren [agt:
GALBNAG gyl T ST DNRR 4
3¢5:7. 9 L Ve
pder
2.4.6:8 3104401y sinan
B SRTG = . (an—1),
Jftn=2, foift die ju mterpolireube Reibhe
OC L 2. 3 %4 B M wyel
12, .1, 5. 0; 4o, i0, LIk

*

2
x

und das baun em Inzeiger & sugehorige Glied ift = ;

Biertes Erempel.
Das dem Anseiger £ sudeborige Glied dex Reibe:
o T 2 3 10

B e ) Lo X #3 ek
I - e — - 8
TE 2.41-2.4.6 2l 6 T

3u finden,

Diefe Reibe entfpringt aus dey porhergehenden, wenn

man n = # fest, und ¢s 1ft daher das ¢ gefuchte Glied, twenn
man dafielbe = 3 fefst,

Eul, Diff, R, 3.TH. 00, 2.TH. 2, Abth, S ==
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- SN RS 12 St e R, i
SR A T RN N e ) ,
e man n = & nimmt. Man fege fur den Fall, daf
n = Zift
A e TR R O WP el |\ |
_ G M e R B R AN R 1 S
fo ift © das Glied, welches in de Neibe
o . a 2.4.6.95.4.6,8

____. . » =4 . lc*
7 1,2 AR5 3hk0

: 2
p A —— R
w

—

n[q.

dem Anzeiger # gugebort, und nacd) dem Obigen =

Demnadh. ift das gefuchte dem Anjeiger £ jugehbrige Glied
der gegebehen 3\0.1[):: = 1. Danun in diefer Reibe, vors
ausgefest, dafi = das deém allgemeinen Angeiger & jugehds

vige Glied bedente, das folgeive Glied 2= ="zt |

_ 220
fo ift diefelbe mit thren Jwifchengliedern
njeiger: 0. £ 1 3 .2 P St z
; L e Y 4 3
Blieder: ‘15 135 %; 0} ey 3103 == . G5 O

Tinftes Erempel
Das dem Anieiger » 5uge[)ong: Glicd der Reibet

o i
T ﬂ(“'"'l), “C""!)(“*‘QJ, HCH—UCU."‘_"Z’)(“—_.?_];
1 I.2 I.2:3 1.2.3.4
3u findert, vorausgefent, daf n jede gebrochene 3abl
. bedeute,
Bergleicht man den Ausdruct
2 3 4 n
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